

Виходить у Львові
що дня (крім неділі і
гр. кат. св'ят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: уліца
Чарнецкого ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
ввертають ся лиш на
окреме жадане і ва вло-
женем оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ
пезапечатані вільні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі дневників па-
саж Гавемана 9 і в ц.к.
Староствах на про-
винції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодинокє число 2 с.

З почтовою пе-
ресилкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К —90
Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

Парламентарне положенє. — З Марокка. —
Події в Греції.

„Deutsch Nationale Korresp.“ пише: Одною з найблизших задач парламенту буде заведење нового реґуляміну нарад на місце до теперішнього провізоричного. По розглянепю реформи реґуляміну з дня 19 грудня м. р. показало ся, що не у всім єсть він згідний з реґуляміном з дня 2 марта 1879 р. Приписи треба уложити після нового порядку, в мпогих місяцях треба також змінити зміст; в деяких параграфах для омнєня ріжних способів толкованя конєчні суть тісніші очеркєня. Аби розглянути ся в тій справі, буде скликана ще перед розпочатєм парламентарної сєєні конференція клубових провідників, на котрій буде такожє бесіда о приміненю провізоричного реґуляміну з дня 19 грудня м. р. Що до зміст, які має завести новий реґулямін, суть в парламентарних кругах ріжні предложєня, між иншими також такі, котрі суть суперечні з конституцією, але мають на цілі скорочєне нарад, як також піднесепє почутя одвічальности у послів. Суть н. пр. предложєня, котрі хотять

положити конєць надто довгим промовам і постановляють, що найдовший час для одной промови не може бути більше як одна година, а для інтерпєляцій і фактичних спрєствовань 20 мін. Провізоричний реґулямін дає президентови палати право виключити посла від нарад, але не приписує, що має стати ся, коли би той посол ставив опір. Переважне число послів жадає, аби то право передати дисциплінарній комісії і заострити єго ще тим додатком, що виключєне може бути зарядженє навіть до 4 і 6 тижднів, при чім на той час можуть бути відняті покараному послови дієти. О заведеню парламентарної сторожі ніхто не думає. Предметом дискусєні будуть права президента палати, справа інтерпєляцій, обєяг діланя комісії і ріжні инші справи, що до язика нарад реґулямін не буде нічого постановляти.

Загально надіють ся, що заведење нового реґуляміну стрітєть ся з поважними політичними трудностями, але що остаточно дійде до порозуміня.

З Праги доносять: Дня 17 с. м. відбуло ся під проводом маршалка кн. Лобковича засіданє чєского виділу красвого, на котрім обговорювано вислєди відєньської конференції членів виділу з представителями правительства в справі краєвих оплат від пива. Вівторок відбудє ся знов засіданє виділу в справі мож-

ливих заощаджень в краєвім бюджеті. На тім засіданю предметом нарад буде також бюджет на рік 1910, котрий має містити самі лишє конєчні видатки.

Мароканський султан Мулей Гафід не хоче згодити ся на францускі жаданя, що до виплати відшкодованя потерпівшим француским підданім. Консуль француский поставив султанови рішучє жаданє і як доносять з Танґєра, коли до завтра Мулей Гафід не дасть вдоволяючої відповіди, то консуль в Фєзі повідомить султана о намірі француского правительства зафантованя доходів з митових оплат. Француска войскова комісія і багато визначних осіб з францускої кольонії відуть тоді з Фєзу. Консуль полишить султанови три дни до відповіди. Крім доходів з митових оплат будуть зафантовані доходи з податків в ріжних околицях Марокка. Француске правительство поробить всякі зарядженя для забезпєчєня житя і майпа Європейців.

Відєньскі часописєя доносять з Атин, що там заведење дуже строгую цензуру всіх депеш висиланих за границу. Також і часописєя виходячі в Греції підлягають дуже строгій цензурі, так що на вістях надходячих з Греції не можна полягати. Однакє нема сумніву, що політичне положєне в Греції дуже грізне і що

5)

В найбільшій місті на св'іті.

або

Льондон, єго займавості і жите в нїм.

(Після дра Швама, дра Отта, Шардта і др.
зладив К. В.)

(Дальше).

Велику трудність при будові головної стації робили канали та рури від водопроводів і газу. Рури і каналові відпливи підпирано сразу осторожно і будовано для них окремих перєсік, зведено разом і остаточно обведено так довкола стації. Відтак видобувано стацію ще ширше і глєбше і остаточно ще лиш треба було замєсть дошок, що піддержували в горі землю, поставили залєзне накрите. Тепєр вже не було иншої ради, лиш треба було кончє брук рушити і не можна вже було оминути спинєня руху в місті бодай на короткій час. Зроблено то однак в дуже малій мірі. Ставлено завсєгди лиш дуже маленьку часть сталєвої криші, владєно на то брук і так віддавано то місце зараз для публичного руху, а тимчасом обставлено инше місце і закладано нову частинку криші. До трох місяців була сталєва криша готова.

До той підземної головної стації можна

зайти зі всіх боків, а то за помочию підземних стежок. Два входи знаходять ся коло біржи, два на площі коло Миншн-Гавз і Принсєєстрит, один коло Вальбрук, а один на розі ул. Павльтні. Головна стація міска має лиш бюра, жєдальні, компати до видаваня білетів, підчас коли шоши на ваґони, варєтати до виконуваня направи і т. п. а так само і будинок до вироблюваня електричної сили знаходить ся верх землі на кінцевій стації Шіферде-Буш. Малі підземні пристанки знаходять ся у відступах що 700 до 800 метрів і називають ся Голленд-парк, Готтінг Гіль Гет, Квінє-Роад і т. д.

Електрична в Шіферде Буш вирабляє ток електричний о силі 5000 вольт і розєляє єго каблями вздовж тунелів. Але що такої сили ток не може бути ужитий безпосередно до порушаня поїздів, то в трох місяцях той ліпії пороблено малі електричні стації, на котрих при помочи окремих машин переміняють той ток на силу 500 вольт напруженя і пускають на середню шину, з котрої дістає єї електрична локомотива в той спєсіб, що від неї супє ся по шні відповідно приладженє залєзо.

Електричні локомотиви важать кругло 45 тон і мають чотири мотори, з котрих однак три могли би вже рушити локомотиву, скоро би один з них зіпеував ся. Ваґони зроблені на американський спєсіб так, що можна через них переходити і мають вигідні, вибивані сидженя уставлені то впоперек то вздовж ваґона. Кождий ваґон має 48 сиджень. Позаяк одна локомотива може тягнути єім ваґонів, то рівночасно може їхати 336 осіб. Їзда від анґлійского

Банку аж до Шіферде Буш трєває 25 мінут, значить, як-раз половина того часу, який потребує омнібус, щоби зробити ту саму дорогу.

Позаяк, як вже єказано, суть два тунелі, з котрих одним їде ся до Сіті а другим назад, то не може ніколи один поїзд стєвкнути ся з другим а дуже точний спєсіб даваня знаків не допускає, щоби поїзди їдучі один за другим наїхали на себе. Коли би може на локомотиві стала ся якась пригода і поїзд застряг межє двома стаціями, то пасажири можуть висісти і по стєжці, уложєній вздовж шин, зайти пішки до найбільшєй стації.

Льондонська центральна електрична залєзниця стала ся ддятого найновішим і найвигіднішим а до того ще й без сумніву найбезпєчнійшим средством перевозовим. Позаяк внаслідок глєбокого положєня тунєлю теплота в нїм через цілий рік дуже одностайна, то має ся ще й ту приятність, що літом їде ся пишним холодком а в зимі так тепленько, що аж любо, — вгода, якої на залєзницях верх землі, як звієсно, не має ся. Так отажє льондонська центральна залєзниця показала великим містам новий спєсіб, в який дасть ся побороти той величєзний рух, котрому досє не могли дати ради ні не то омнібуси і дорожки, але й всєлякі залєзницї верх землі. В однім лиш случаю не порадили би єї залєзницї нічого а то тоді, коли би так, як то в послєдних часах стало ся в Парижі, вода внаслідок повєпи позаливала ті підземні тунелі та грозила ще й підмуленєм міста.

А тепєр сїдаймо на центральну залєзницю

кожної хвилі може прийти до оружноі розправи між маринаркою а сухопутною армією.

Що в Греції дійсно положене грізне, видко й з того, що сини короля Юрія, перебуваючі за границею, одержали від вітця телеграми взиваючі їх до безпроводного повороту до краю. Наслідник престола кн. Константин, що перебував в Франкфурті, по одержаню телеграмми виїхав зараз до Лондона, аби парадити ся з королем Едвардом, а звідтам поїхав до Атин. — Другий син, князь Николай, одержав телеграму взиваючу его до повороту, виїхав зараз з Петербурга і в дорозі до Атин прибув передвчера до Відня, де задержав ся 4 години і вечером відїхав поспішним поїздом до Триесту, а звідтам кораблем до Атин.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 21 лютого 1910.

— **Іменованя і перенесеня.** Командантом перемиского корпусу іменованій фельдмаршалляйтнант Кумер на місце уступивного ген. Піна. — П. Намістник переніс секретарів повітових: Ів. Маджарського з Бродів до Горлиць, Ів. Райндля з Березова до Стрижева; Теоф. Собеску з Жовкви до Бродів; — канцелярств Намістництва: Фр. Ганіка з Жидачева до Долини; Вікт. Таду з Хшанова до Львова, Ів. Філяра з Горлиць до Жовкви, Казим. Лявчиного з Долини до Львова, Ів. Пероніна зі Львова до Печеніжина, Арч. Дворекого із Самбора до Львова і Ант. Шуркавекого зі Львова до Скалата.

— **Дрібні вісти.** Вибір одного члена ради повітової в Падвірній з громад сільських назначений на день 22 цвітня. — З Конален в Кеніге і Лявря-Гітте в Прусах видалене 150 руских робітників. Причина сего видаленя поки що незвістна. — Львівска поліція арештовала онюди спеціялістів від коняків і корінних товарів: Тому Підвисоцкого, Вол. Чміля, Аль. Саринського і Катерину Підвисоцьку. В помешканях арештованих знайдено значну скількість вин, лікерів, коняків і великих товарів корінних. — П. Марія Ганіка згубила на пл. св. Духа ковпир з кримських баран-

ків вартости 40 К, а п. Рубін Шток згубив книжочку каси ошадности на 1400 К. — На ул. Казимирівській придержано онюди волоцюгу Дмитра Гаврика, при котрім знайдено дамску торбинку з 128 К. — Стражнї служби проінаційної в Тернопольї закінчив ся тим, що службі підвишено платню і обіцяно винагороду з хвилею, коли вигасне право проінаційне.

— **Нещасливі пригоди.** З рунгованя при новій каменниці при ул. Зеленій впав в суботу в полудне з висоти другого поверха робітник Іван Ковуля так нещасливо, що потовк ся дуже небезпечно. В стані безнадійнім відвезено его до шпиталю. — В друкарні Людовій при площі Бернардинській робітниця Генюсефа Грегорович вложила так неосторожно праву руку межн валки машини, що урвали їй оден палець. Першу поміч подала їй поготовля товариства ратуногового.

— **Хінські гості в краківскім арешті.** До Кракова загостили онюди не знати звідки і зачим правдиві Хінці з жовтими лицами і скінними очима і довгими косами. Здаєсь, що загнала їх аж сюди біда. Хтось змішлував ся над ними і виправ їм просьбу по польски а они ходили з нею по домах та жебрали. За ними бігла ціла товпа цікавих і придивляла ся їм аж остаточно збіговиско то звернуло увагу поліціяна на Хінців і він їх арештував та завів на поліцію. Тут де можна було з ними піик розмовити ся лиш з наперів, які мали при собі, сверджено, що они походять аж з Харбіна в Маньчурії. Поліція не знаючи, що з ними зробити, замкнула їх поки що до арешту. Мабуть відставлять їх до російської границі, нехай відтак власти російскі дальше ними опікують ся.

— **Підземний Париж.** Последна велика повінь, яка навістила Париж, звернула також увагу і на парискі катакомби, котрі вже параз викликали сумну пригуду. От і в жовтні минулого року недалеко Мулен де ля Галет занала ся була улиця так, що зробила ся яма на 30 метрів довга а 6 м. широка, причім в ту яму ввало й двох людей. Париж стоїть формально над пропастью. Під шпіншними будинками розтягають ся великі катакомби, печери і ями, в котрих у 18-ім століттю крили ся ватаги розбійників і велика злодоч. Від часу до часу западав ся явиїсь дім і на тім кінчили ся. Аж за першого цїсарства зачали власти займатися систематично сєю небезпечностю. Приступлено до виготовленя плану всіх печер під містом і лиш той до 20 літ щастливо закінчено. Аж тепер показало ся, що третина Парижа стоїть над печерами

і ямами в глибині землі, котрі займають 2900 гектарів, а в котрих можна цілими кілометрами далеко зовсім свобідно ходити.

Часть того великого підземного міста служить на склад костей і публіка може заходити туди в супроводі одного урядника. Одна галерія 900 метрів довга єсть ціла виложена трунчаними головами і кістками. По середній тої катакомби єсть басен з водою, котра стїкає із стїн і тут в 1813 р. плавали золоті рибки. В долішній части того місця пливе потік в котрім знаходять ся раки, яких де инде нема. Перед кількома роками підприємчіві промисловці хотїли в тих катакомбах устроїти концерт і знайшли вже були музика, але поліція заказала гаку забаву серед мерців. Крім того має Париж велику скількість каналів, котрих довгота виносить 1184 кілометрів. Підземний Париж має диятого цілу свою флоту і залізницю, 32 лодок, 5 ширших суден, 250 малих вагонів, 7 електричних самоїздів і цілий поїзд зложений з 10 вагонів, котрий возить тих, що лаяють в канали. Тяжка то і гидка робота, але велике місто не може обійти ся без неї.

† **Померля:** Фердинанд Фідлер, генеральний інспектор войск, бувший командант львівского корпусу, власитель 30 п. н. помер онюди в полудни у Відні. — О. Андрей Тимкевич, парох в Желдзі жовківского деканата, перемискої єпархії упокоїв ся дня 31 сїчня с. р. в 68 р. життя а в 40 єввищенєства.

— **Шпігуньства на цілій лінії Чернівці-Краків.** Поводи показує ся, як сильно було і єсть ще без сумнів розширене російське шпігуньство в Галичині і на Буковині. Справа арештованих російських шпігунів на Буковині вже звістна, а в Кракові розпочав ся в суботу другий процес против російських шпігунів. Суть ними якийсь Генрих Реліга, Генрих Михальєкий, Ігнатій Боровєкий. Всі три єсть російськими підданими. Акт обжалования каже, що Реліга був на службі російської охрани в Лодзі яко войсковий шпігун і дістав з Лодзі гроші, що доказують знайдені підчас ревізії у Реліги дві куверти з грошевих листів та листи з Лодзі датовані 24 вересня. Прочим обжалованим закладає ся, що они хоч знали, що Реліга єсть шпігуном, подавали єму поміч і опіку.

Про Якова Дудиченка, котрий тепер сидить в арешті в Тернопольї, доносять, що его арештовано в Мельниці в хвилі, коли купував в однім з тамонних скленів одне. Коли лиш появил ся на ринку в Мельниці впав вже банк на сплату воєнного відшкодованя хінської держави для Японії, не одержав ще ніякий банк. Чек той звучав на 11,008.857 фунтів штерлінгів, 16 шілінгів і 9 пепе. В почи стереже банку служба банкова і відділ войска а офіцер, котрий єсть командантом того відділу, має право казати подати собі і двом своїм товаришам вечерю на кошт банку. Звичай той походить ще з 1780 р., коли той відділ войска освободив банк від нападу великої злодочі, що хотїли банк ограбити.

Колі настане день дивіденди, то до єввятинї мамони єходять ся путники зі всіх сторін міста. Попри дверника в довгім червонім плащі з гальонами пересувають ся найріжнороднійшї типи: попри елегантного банка, убраного після найновійшої моди іде продавець зеленци в старім як єсвіт циліндрі на голові, попри елегантну даму в широчезнім капелюсі єступає якась купчиха з торбинкою завішеною на шпї, котру держить обома руками мов би бояла ся, щоби їй не вирвав єї якийсь злодій. Покинувши тих, що ідуть відбирати дивіденду, ідемо через високі салї та довгі коритарї, по котрих з поспіхом бігають то сюди то туди великі писарї та возні банкові і виглядаємо на єїре подвірє, де якраз здоймають з воза штаби єрібла та несуть до якоїсь чорної закратованої брами. Наконєць виходимо до банкового города. Тут стоять дві красні розлогі лиси та споглядають в спокійну водицю малєсенького кругло єтавку. Сей тихий город серед банку то колишнє кладовище і нагадує єред воли, що й найбільшї богатєтва то марнота єупротив ємерти.

(Дальше буде).

і ідемо до Сіті. Єсть то старий первістний Лондон, старе місто положене на північнім березї Тамізи, котре ще й до нинї задержало свою самостійність і незалежність. Тут ніколи короля не було та й до нинї він тут не мешкає і не має беззглядної власти. Сіті має євого окремого володїтеля, вибраного що року бурмієтра званого лорд мером (Lord Mayor). Сіті займає лиш 270 гектарів простору і єсть містом майже виключно лиш торговельним. Контори і маґазини майже зовсім вишерли вже звідєн жителїв на подальшї передмістя. Та й дрібна торговля звідєн майже зовсім уступила ся. Правда, що й тут єсть скленї з товарами, але они держать лиш такі товари, які потрібні для тих купців, що тут мають свої контори, отже капелюхи, одія, годинники і такі дрібнячки, які они купують на дарунок для своїх родин, коли вечером вертають домів як п. пр. овочі, устриці, риби. Зараз коло головної пошти єсть славна па весь Лондон торговля дєлькатєсів. В реставрациях в Сіті панує в полудне єстрашеня глота; гості з великим поспіхом єноживають обід подібно як в часі подорожя де на стациях залізничих. О третій години реставрацій вже порожні а о сємїй години вечером таки вже й позамикані так само як і всї скленї і контори. В Сіті в єїй порі вже глухо і пусто, бо майже всї вже розїхали ся домів.

Сам єсередок Сіті творять Банк англійський і Мишнї гавє, палата лорд мєра і бїрка а трохи дальше від них єсть Гільдгалл (Guildhall) або льондонський ратуш. Але найважнійший і найбільше замїтний із всїх то Банк англійський або, як его з насмїшкою називають, „стара баба з улиці Тредїдл“. Єсть то величезний будинок займаючий 16.000 квадратних метрів,

але лиш на один поверх високій і без вікон від улиці; всї вікна виходять до середини будинку, на подвірє. В пивницях того будинку єноживають величезні єкарби звичайно по найменше яких 20 мільонів фунтів штерлінгів золотом і єріблом. До єкарбиці того банку не може навіть сам єго губернатор зайти сам один і коли небудь. Три ключі від тої єкарбиці єноживають в руках трох достойників і можна двері від неї лиш тоді отворити, коли всї три вложать свої ключі в замки і рївночасно покрутят ними. Банк той сам друкує і видає банкноти а всї, що до него вертають, єтягає, хоч би були ще й новєсєнські, переховує через пять літ а відтак палить. Тонєсєнський папір англійських банкнотів шєлєєтить, коли его взяти в руки, як зівяле листє і єсть завєєгди чистий, англійські банкноти не єуть ддятого ніколи такі замашєні і товєтї та новї бруду як банкноти інших держав, єособливо же американьскі. Як великий оборот єсть тимп банкнотами, можна змїркувати з того, що сплачєні за пять літ банкноти предєтавляють вартєєть 42.000,000.000 або 42 мільярди єкорон. Як би ті банкноти уложити один за другим, то они утворили би ряд довгий на 20.000 кілометрів, отже закрили би якраз половину рївнику нашої землі.

Англійський Банк єсть одним із найстарших а початки его єягають до 1694 р. Він єсть і найбогатший та й найбезпечнійший і тому найбільшї богачі та всєлякі єоронувачі голови єкладають тут свої капітали, щоби на великий єлучай мати певнєєть, що гроші не пропадуть. Так само ніяка велика позичка держав або сплата великих довгів державних та відшкодовань воєнних не відбудє ся без помочи англійського банку. Такого чеку, як одержав єей

був тамошний жандармері в очи і она слідила за ним а відтак і арештувала. При ревізії знайдено у него три револьвери найновішої системи а то мавзерівський на 15 пабоїв, револьвер системи „парабеллум“ і Віблея. Далше знайдено при нім около 70 острих пабоїв та якісь анархістичні брошури і відозви. В куферку зложенім в однім із заїздних домів в Мельниці знайдено найновіший альмапах анархістичний видаваний в Парижі, кілька примірників „Буревістника“ та всілякі відозви.

Дудниченко зізнав, що походить з Хотима, віддаленого від Мельниці о кілька верст, займає ся мулярством а крім того має значний заробок з переначковуваня оружя з Австрії до Росії. Далше сказав він, що призбравши трохи готівки (при ревізії знайдено у него 4.000 рублів) мав намір виїхати до Америки а знаючи, що за пів рубля зможе перейти за границю, не старав ся о паспорт, лиш перейшов через границю коло Мельниці і звідси поїхав до Черновець. Тут занедужав і муєв через якийсь час задержати ся. Підчас своєї хвороби змінив свій плян і постановив вернути назад до Росії, при тім хотів ще на припоручене знайомих купити кілька револьверів. Коли же рушникар не мав їх на складі і муєв їх спровадити, він чекав на замовлений товар. Черновецька поліція ствердила, що Дудниченко мешкав якийсь час зі стоячим під поліційним надзором анархістом Півером та анархісткою Регіною Гермелі. — У арештованих разом з Бендаком Росіяня Ковальського, Каміньського і Голубева знайдено пофальшовані російські паспорти.

— Ти мені, я тобі. Так зробив в Стрижові рабін з Жидами, а Жиди зі своїм рабіном. Тамошний рабін, Альтер Горовіц, близький свояк Самуїла Горовіца, пресеца львівської палати торговельної і пос. дра Левенштайна, домагав ся, щоби ему підвищено платню. Доси жав він крім того, що „з боку“, 300 К місячно і каменіцю, але того було ему за мало і він жадав від кагалу більше. Колиж кагал не хотів на то згодити ся, рабін наказав різникам різати „кошерне“. Так отже жиди в Стрижові муєли мимо волі постити і вже від чотирох місяців не виділи куєника мяса. Наконєць бо й їм стало жаль за мясом як свого часу їх предкам за горшками з мясом в Єгипті. А що тепер вже не сподівали ся манни з неба, то запізнали упертого рабіна до староства. Староство наказало різникам, щоби різали, але загнувавший рабін не позволив на то і відніс ся з рекурсом до намістництва, а різники боячись гніву „цадика“ таки не різали. Жиди тоді спровадили різників аж з Фриштата, щоби їм хоч кілька курок зарізали, але й то не помогло нічого, бо рабін сказав, що то мясо трефне. Тоді кагал побачивши, що вже не дасть собі ради з рабіном, засуспендував рабіна в урядованю і доніс о тім влятам поліційним. Як закінчить ся справа, поки що не знати, але стрижівські жиди все ще муєять постити, а до того ще й позістають без рабіна.

Телеграмн.

Бідень 21 лютого. Приїхала тут болгарска королева Елеонора.

Сараєво 21 лютого. Вчера в порудне шеф краєвого правительства в богато удекорованій палаті краєвого правительства в присутности достойників духовних, цивільних і військових оголосив рескрипт цїсарський, затверджуючий конституцію для Босни. Місто було також богато удекороване. Шеф правительства відчитавши цїсарський рескрипт, підніс оклик в честь цїсаря. Оклик той повторили зібрали з одушевлєнем а усталена перед палатою компанія дала сальви гонорові. З фортів віддано також сальви. В палаті зібрали ся були духовні всіх віроісповідань.

Білград 21 лютого. Часописи доносять, що межі Петербургом, Білградом а Софією ведуть ся рівночасно переговори в справі рів-

ночасної гостини в Петербурзі наслідників престола сербського і болгарського.

Солунь 21 лютого. Бувшого султана Абдул Гаміда вивезено нині рано разом з гаремом до Константинополя.

Рим 21 лютого. „Аїєнтія Стефані“ доносить: Стаи здоровля абессиньського короля Меліка знов погіршив ся. Смерти ожидають кождої хвилі.

Мадрид 21 лютого. Іспанський посол в Танґері, Меррі дель Валь, повідомив міністра справ заграничних в Мадриді, що в Марокку настало велике заворушенє против Франції.

Танґор 21 лютого. Француске ультиматум вислано до Феау. Ультиматум дає султанови 48 годин часу до ратифікації французької угоди.

Каїро 21 лютого. Президент міністрів Бутров помер нині рано в шпиталях.

Каїро 21 лютого. На президента міністрів Бутрова-паншу виконав музулманський націоналістичний студент замах і ранив его тяжко виєстрілом з револьвера. Винownika замаху арештовано.

Нью-Йорк 21 лютого. З Каракасу доносять, що відкрито там новий виєрєний против правительства заговір, маючий на ціли привернути до власти бувшого президента Кастро. Арештовано богато визначних осіб.

Надіслане.

Colosseum Германів

Від 16 до 28 лютого.

НАЙГАРІЙША СЕНЗАЦІЯ.

НА ГОРІ і НА ДОЛИНІ Лїлл Ковала містичний капелюх. — ФІПС? малпа-чоловік. — THE RODOS, сензаційний баянєс. — МІРБА, сензаційна пантоміна патологічна. — МАТУЛІС і ГЛЯДІС, сїямські ілюзїонїсти. — ВИТОГРАФ 10 величавих новостей і т. д.

В недїлі і свята 2 представлення о годині 4 і 8 вечер.

Бїлети можна вчаснїше набути в Бюрі дневників ЦАБОНА, ул. Кароля Людвика 5.

Церковні річи

— Найкрасні і найдешевні продає —

„Досгава“

основана руским Духовенством у Львові при ул. Рускій ч. 20 (в каменіци „Дїєстра“), а в Станіславові при ул. Смольки ч. 1.

Там дістане ся різні фелони, чаші, хрести, ліхтарі, свїчники, таці, патерніці, кивоти, плащеніці, образи (церковні і до хат), пьвіти, всілякі другі прибори. Також приймають ся чаші до позолочєня і ризи до направи.

Удїл виносить 10 К (1 К виносове), за гроші зложені на щадничу книжку дають 6 проц.

„Псалтиря розширена“

в дуєі християньської молитви і пр. для ужитку церков і молитвенного, поручена всіма трома Ординаріятами.

В оправі 4 К, брошурована 3 К 50 сот. Висилає за попередним присланєм грошей, або послплатою: А. Слюсарчук, парох Рунгури п. Печенїжив.

Рух поїздів залізничих

обовязуючий з днем 1 мая 1909 р. після часу середно-європейського.

Замітка. Поїзди поспішні визначені грубим друком. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано суть означені підчеркненем чисел мінуткових.

Приходять до Львова

- на головний дворець:
- З Кракова: 2:30, 5:50, 7:25, 8:55, 9:50, 1:10*, 1:30, 5:45, 8:40, 9:50.
 - *) З Тарнова.
 - З Підволочиск: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.
 - З Черновець: 12:20, 5:45*, 8:05, 10:20*, 2:05, 5:53, 6:40, 9:30.
 - *) Із Станіславова, *) З Коломиї.
 - Зі Стрия: 7:29, 11:45, 4:25, 11:00.
 - З Самбора: 8, 9:57, 2, 9:00.
 - З Сокаля: 7:10, 12:40, 4:50
 - З Яворова: 8:05, 5.

На „Підзамче“:

- З Підволочиск: 7:01, 11:40, 2, 6:15, 1:12.
- З Підгаєць: 10:54, 7:26*, 9:44, 6:29*, 11:55*)
- *) З Винник.

На дворець „Львів-Личаків“:

- З Підгаєць: 10:38, 7:10*) 9:28, 6:13*, 11:39*)
- *) З Винник.

Поїзди льокальні.

- З Брухович: що дня: від 1/5 до 30/9 8:15, 8:20, 1/6 до 30/9 3:27, 9:35, 2/7 до 30/9 5:30. в недїлі і р. к. свята: від 1/6 до 31/9 3:27, 9:35.
- З Янова: що дня: від 1/5 до 30/9 1:15, 9:25, в недїлі і р. к. свята: від 3/6 до 12/9 10:10.
- Зі Щиря: в недїлі і р. к. свята від 30/5 до 12/9 10:15.
- З Любіня: в недїлі і р. к. свята від 16/5 до 22/9 11:45.
- З Винник що дня 3:44.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

- До Кракова: 12:45, 3:50, 8:25, 8:40, 2:45, 3:30*, 6:12, 7, 7:35, 11:15.
- *) до Ряшева.
- До Підволочиск: 5:20, 10:40, 2:16, 8:00, 11:10.
- До Черновець: 2:50, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 2:50*, 6:00*, 10:38.
- *) до Станіславова, *) до Коломиї.
- До Стрия: 7:30, 1:45, 6:55, 11:25.
- До Самбора: 6, 9:05, 3:40, 10:45.
- До Сокаля: 6:14, 11:05, 7:10, 11:35*)
- *) до Рава руск. (лиш в недїлі).
- До Яворова: 8:20, 6:30.
- З „Підзамча“:
- До Підволочиск: 6:35, 11, 2:31, 8:39, 11:32.
- До Підгаєць: 5:35*, 6:12, 1:30*, 6:30, 10:35*.)
- *) до Винник.

З „Львів-Личаків“:

- До Підгаєць: 5:53*, 6:32, 1:49*, 6:50, 10:54*.)
- *) лиш до Винник.

Поїзди льокальні.

- До Брухович: що дня: від 1/5 до 30/9 7:21, 3:45, 1/6 до 30/9 2:30, 8:34, 1/7 до 31/8 5:50. в недїлі і р. к. свята від 1/5 до 31/8 2:30, 8:34, від 1/6 до 30/9 12:41, від 1/7 до 31/8 9:—.
- До Янова: що дня від 1/5 до 30/9 10:10, 3:35 в недїлі і р. к. свята від 2/5 до 12/9 1:35
- До Щиря: в недїлі і р. к. свята від 30/7 до 12/9 10:35.
- До Любіня: в недїлі і р. к. свята від 16/5 до 12/9 2:15.
- До Винник що дня 5:30.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро
" **Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.**
у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Є

Білет складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білет складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білет картонові, звичайні, до всіх стацій в краю і за границею.

Асигнати

на місця в спальних вагонах.

Продаж всяких розкладів їзди і провідників.

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної стації.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.